

“3·15”带动滨州各行业消费

# 家电家装行业活动力度大

今天是“3·15”消费者权益日,这一节点既可以树立自身的诚信形象,又可以借机搞一次大型的优惠活动,滨州各行各业的商家为了这一活动也是卯足了劲,记者注意到,家电和家装行业的活动力度和范围盖过了其它行业。

3月15日是消费者权益日,在北方它还意味着另外一个节点,那就是停止供暖的日子。按照季节性因素,这一天也是很多家庭装修开始的日子。13日,记者在滨州市区某大型家居商场看到,很多工人都在为“3·15”家装建材促销的活动搭架子,商场里面也都挂出了优惠活动的牌子。一家竹地板专卖店的销售人员说,厂家一直很注重“3·15”的活动,几乎每年都会搞,如果顾客在此期间购买,可以享受比平时任何活动更多的让利优惠。



除了家装行业,家电行业的促销力度也很大。挂彩飘、拉横幅、派宣传车……市区几家大型电器专卖店用尽各种宣传手段,来迎接这一场声势浩大的消费盛宴。不少市民也笑言,消费者权益日变成了一场购物大联欢。(专刊记者 李婷婷)

百亿开局第一年

华帝315送礼够实在

本报讯 2013年开春的厨电消费市场,用“春暖花开”四字描述也不为过。因十八大提出的一系列民生计划、消费升级、新兴产业崛起和渠道多元化这四项有利因素的刺激,整个家电消费呈现出喜人的局面,各地销售额同比大幅增涨,与2012年春节销售额骤降一片寒意相比,这个春节结束了去年销售冷清的局面,让整个行业对新的一年充满希望。无论是消费者还是商家都明白,价格向来在大型节假日是市场上最有力的武器,而即将迎来的3·15消费者权益保护日,又将成为商家厮杀的最佳“战场”。

消费者将享受烟灶套餐触底价,任选电热水器、燃气热水器、空气净化器、净水器等赠品;冷凝热水器享双重补贴;以及其他热水器全场6.5折,其他烟机、灶具、消毒柜全场7.5折等超值钜惠!并且在为期十天的3·15活动时间内,华帝售后也将在全国开展“安全健康365”的免费安检活动。

众所周知,“节能惠民补贴政策”是当前“扩消费、调结构、转方式、促节能、惠民生”的一项重要举措。华帝此次3·15系列活动中推出的——“冷凝热水器享双重补贴,最高优惠2020元”项目,也是紧跟国家政策,加大节能机型的推广力度,进一步提高消费者对节能家电的认知程度。

据悉,华帝股份面对即将到来的3·15消费者权益日,适时推出了“有礼数不清——华帝全场触底价,挑个礼品带回家”主题活动。

2013年3月8日-2013年3月17日,在华帝全国各终端,

在3月8日至3月17日,为期十天的3·15活动期间,华帝售后也将在全国开展“安全健康365”的免费安检活动。

## 滨州“吃货”来袭 我们来为您的“导吃”

“邂逅美食就瞬间激活,小蹄儿挥得比博尔特辽阔,如果有时候心情低落,我会为你奉上大红富士苹果。一种闲适的生活,两头快乐的吃货,三明治在诱惑,叫我如何能够专心工作?”,一首刘为的歌曲《吃货》听了不免让人觉得趣味无穷。

随着这几年微博的流行,“吃货”一词被广大美食爱好者广泛传播,不仅是自称,也是对他人的趣称。吃货不仅仅是能吃,饭量大,还

有对美食的热爱;吃货一般上得了大酒店,下得了小吃摊。俗话说的好,美食和身材不能兼得,在生活中变成一种欢乐而又纠结的乐趣。

自开展节俭之风和倡导“光盘”行动以来,滨州市的餐饮业多多少少受到了些挫折:规模性的酒店门庭冷落;星级酒店纷纷转型,想出各种花招推出优惠活动。我们何不趁此机会“渔翁得利”?

旅游有导游,商场有导购,医院有导医,而我们做您的“导吃”,为您

和美食商家建立沟通的“桥梁”。

如果您是“吃货”,想吃的美食因为平时昂贵而望而却步?美食商家的定位及优惠活动您无从知晓?或者美食各商家的档次和菜系您不了解?放心,我们来为您沟通。

如果您是美食商家,要推出店内主厨的拿手好菜、特色菜、创新菜以及各种优惠活动,我们来为您提供发布的平台。(记者 李亚茹)

咨询热线:13706377590 也可加入吃货QQ群:230689701

### “消费全档案”记录您的消费生活

在日常的消费生活中,人们经常会遇到侵害消费者权益的事情,您对此是不是深感无奈呢?如果您在日常的消费生活中有着自己的一系列维权消费经验,也可以告诉我们共同分享,帮助更多的消费者避免消费生活中遇到的风险。

电话:0543-3210012

## 第二届山东省百姓品酒大赛 (滨州赛区)

# 谁是“齐鲁品酒王”

### 十万元寻民间品酒高手 十六地市初赛同时进行 普通消费者均可报名

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日滨州



诚招冠名商、赞助商 报名及咨询电话: 0543-3210012